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Evenimentul care le-a încântat 
auzul iubitorilor muzicii folk - 
prima ediție a Mangu Festival 
- Folk și muzică bună - s-a 
desfășurat în două seri, 16 
și 17 iulie 2022, în Parcul 
Dendrologic din orașul Chitila și 
a fost organizat de Sprint Music, 
împreună cu Consiliul Județean 
Ilfov prin Centrul Județean pentru 
Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Ilfov, 
Fundația Pro Chitila și Primăria 
Chitila.

Carmen ISTRATE

În natură, pe malul lacului Mangu, 
publicul s-a delectat, în weekend, cu 
muzică bună, artiști îndrăgiți, care au 
făcut istorie în folkul românesc.

Astfel, în prima seară au urcat 
pe scenă Ovidiu Mihăilescu, Wal-
ter Ghicolescu, Ducu Bertzi și Adri-
an Bezna, iar seara de duminică a 
apărținut Narcisei Suciu, lui Van-
ghele Gogu, lui Emeric Imre sau 
Magdei Pușkaș & Rareș Suciu.

Au fost două seri minunate, 
cu armonii live, mesaje de suflet,  
într-un loc extrem de primitor, curat, 
verde, supravegheat discret, însă cu 
vigilență, de jandarmi. Reprezentanții 
Agenției Naționale Antidrog au fost, și 
cu această ocazie, pregătiți să ofere 
informații utile în scopul prevenirii con-
sumului de substanțe interzise, iar tin-
erii au fost invitați să probeze ochelar-
ii care simulează percepția distorsionată 
a realității ca urmare a consumului de 
droguri și/sau alcool.

Specialiștii antidrog au prezentat cu 
acest prilej, celor aflați în parc, proiectul 
SAFE Space, adresat minorilor consu-
matori de droguri și părinților acestora.

Chitilenii au avut accesul gratuit, 
în ambele seri, pe baza buletinului de 
identitate, terasa din zona scenei a fost 
deschisă, mici, bere, sucuri sau porumb 
fiert - au fost, de asemenea, răcoare, 
mulți baloți de fân și, evident, muzică 
bună, așa cum s-a promis.

Parcul Dendrologic din Chitila, des-
chis publicului în 2010, este o oază de 
verde și frumos, de liniște și relaxare, 
care merită vizitată în fiecare anotimp. 
Amenajarea lui s-a realizat cu fonduri 
europene și cu ajutorul Facultății de 
Horticultură din București. Parcul are 
o suprafață de aproximativ 3 ha și cu-
prinde o mulțime de specii diferite de 
arbori, arbuști, flori și plante, iar în cen-
trul acestuia se găsește un mic lac ar-
tificial. Tot parcul este dotat cu sistem 
modern pentru iluminat public, cișmele 
și o tiroliană, aflată lângă unul din-
tre cele două locuri de joacă special 
amenajate pentru copii, iar în apropiere 
se află o pădure - pe care dacă o traver-
sezi ajungi la Mogoșoaia.

Accesul este gratuit, iar program-
ul de vizitare este 7-22. Pentru cei care 
vin cu mașinile, în apropiere, Primărie a 
înființat o parcare generoasă.

Muzică pentru suflet,  
în Parcul Dendrologic

LA CHITILA, A AVUT LOC PRIMUL 
MANGU FESTIVAL - FOLK


